

医疗场所“新风貌”，医务人员“新形象”，医疗服务“新变化”

社区健康不简单



□ 本报记者 陈坤 林颖
摄影 章立强 陈忠波

4月10日,2021年“健康知识进万家”暨“健康社区行”在新港街道社区卫生服务中心(下称“新港中心”)正式启动。

强社区中医药发展 20名社区医生通过省级师承带徒项目



“我由衷替这些年轻人感到高兴!”福建中医药大学附属人民医院针灸科主任医师姚志芳说。当日,台江区首批20位“师承带徒工作”的社区医生顺利结业,并举行了热闹温馨的结业礼。



作为师父代表,姚志芳和福建中医药大学附属第二人民医院呼吸与危重症医学科陈志斌主任医师、福州市第一医院肛肠科黄如华主任医师在台上接受了弟子们的敬茶

基层医改座谈会



台江区卫生健康局党组书记、局长林茂说:通过“健康社区行”系列活动,不仅向社会充分展示基层医疗机构提升后的医疗场所“新风貌”、医务人员“新形象”、医疗服务“新变化”,也希望通过省市医院的帮扶协作,提升基层医疗服务能力,提升人民健康获得感幸福感。

新港中心主任陈灼萍说:医师队伍水平还需要稳步提升。通过社区行,除了提升中心的知名度,她更希望上级医院专家资源能“落地”中心,提升中心整体实力。



医保政策咨询

福建省医保局在活动现场开设了医保知识答疑区,为前来参加活动的市民和社区居民提供医保政策咨询服务。

联合义诊

省市级医院及社区医生联合为居民义诊。



市民观察团体验健康小屋



↑十余位辖区居民组成市民观察团,来到新港中心健康小屋,实地体验社区中心的诊疗服务和就诊环境



↑市民参观“健康知识进万家”科普长廊

指导单位:
福建省政协教科卫体委员会
福建省卫生健康委员会
福建省医疗保障局
福建省计划生育协会
福建省基层卫生协会

主办单位:
福建卫生报
福州市卫生健康委员会
福州市计划生育协会
协办单位:
福建省中医药管理局

福建省卫生健康委员会宣传处
福建省药学会
台江区政协教科卫体委员会
台江区卫生健康局
台江区计划生育协会

支持单位:

福建医科大学附属第一医院、福建中医药大学附属人民医院、福建中医药大学附属第二人民医院、福建省妇幼保健院、福州市第一医院、福州市第六医院、新港街道办事处、福州古厝保护开发集团有限公司、福建健康管家网络科技有限公司

承办单位:

台江区新港街道社区卫生服务中心